

海门正余镇农技员精心指导 小草莓串起村民致富梦

本报讯 (通讯员 汤艳 张陆翔 记者 黄天玲)昨日,记者走进海门区正余镇河岸村的一个草莓大棚内,空气中弥漫着草莓的香气,鲜红饱满的草莓长势喜人,令人垂涎欲滴。这一切,出自安徽宿州小伙张洪波之手。

7年前,张洪波随家人一起来到正余镇种草莓,经历了从懵懂到精通的蜕变。

张洪波的经历只是河岸村众多种植户的一个缩影,通过草莓种植,河岸村的农户们打开了思路,不断引进适种的新品种,打造“产、储、供、销”一体的新型农业发展模式。时下,河岸村共有500多亩的草莓大棚,30多户种植户,基本以种植红颜草莓为主,也有少量的白雪草莓,这两个品种含糖量高、口感好,在市场上很受欢迎。一座座大棚还解决了村

里剩余劳动力,给村里老百姓带来了实实在在的增收。

自发展草莓产业以来,不少村民在“家门口”实现就业,也有村民返乡承包大棚,投身家乡热土。一颗颗小草莓,串起了一个个莓农的致富梦。草莓产业已成为全村农业增效、农民增收新的增长极,助力正余镇农业现代化发展。

海安市农业综合执法大队靠前服务

农机年检送到“家门口”

本报讯 (记者唐佳美 通讯员许江)连日来,海安市农业综合执法大队组织执法人员开展农机送检到村组、农户、家庭农场、农机专业合作社,给拖拉机和联合收割机进行集中“体检”。

现场年检过程中,检验人员严格按照检验标准和流程,对所有参检农机具逐台拓印发动机号、车架号,粘贴反光标志,并对转向、制动及灯光信号装置等项目逐一检验,认真把好安全技术检验关口。在检验的同时,检验人员还向广大农机手现场推介各项惠农政策并耐心细致地回答农机手的疑问。

“下乡免费进行农机安全技术检验,帮我们农机手省了不少事,不然开着拖拉机进城费油又费时,现在在家门口就能年检农机,真是太方便了!”大公镇早稼村的农机手张建看着刚年检好的拖拉机,十分高兴。

拖拉机和联合收割机年度安全技术检验及农机驾驶操作人员年度审验工作是农机安全源头管理的重要内容。截至目前,海安市农业综合执法大队共出动执法人员115人次,检验拖拉机594台、联合收割机340台,检验进度达51.5%。

通州卫监系统

岗位练兵提升能力

本报讯 (通讯员李舜)日前,通州区卫生监督所开展岗位练兵活动,提升卫生监督人员行政执法能力和水平。

该所举办了《职业健康三大机构监督实务》等三场专题讲座,针对各专业条线监督执法过程中遇到的问题进行现场答疑、互动交流。活动中,该所选取三起典型案例集中展示,采取自由讨论的形式,现场对执法全过程进行挑刺找毛病,帮助执法人员规范执法行为。同时,集中对79件行政处罚案卷开展质量评查,要求评查人对经手的每份案卷出具评查报告,以达到查找问题、纠正不足和规范执法的目的。

海安大公镇于坝村

干群携手美化环境

本报讯 (通讯员杨勇)“过去大家对环境卫生重视程度不够,现在越来越漂亮了。”昨天,在海安市大公镇于坝村春季农村人居环境整治现场,村党支部负责人说。

今年以来,于坝村将人居环境整治工作列入年度重点工作清单,充分利用微信群、电子屏、入户宣传等方式加强宣传动员,引导群众共同参与,主动做好“家门口”整治工作。同时,以主题党日活动、村民小组会等为载体,积极鼓励党员、群众建言献策,一起解决人居环境整治中的痛点、难点,构建起全域化、常态化环境卫生整治工作格局。

通州石港镇广济桥社区

老旧小区用上天然气

本报讯 (通讯员何元元 记者徐爱银)“终于通天然气了,生活更方便了!”近日,居住在通州区石港镇广济桥社区的羌伯伯说。

广济桥社区的军转楼和农机楼是典型的老旧小区,建设时间较早,在设计之初并没有预留燃气管道,两栋楼的住户大多是老年人。多年来,社区居民主要依赖瓶装液化气来满足日常烹饪需求,这不仅给居民们的生活带来了诸多不便,还存在安全隐患。

为了解决这个难题,社区党总支积极联系住户,挨家挨户上门摸排,确认居民天然气开通需求,并做好登记。社区召开协商议事工作会,邀请政协委员、居民代表、燃气公司等相关人员,共同梳理摸排过程中居民提出的问题,形成问题清单。社区工作人员和燃气公司相关负责人在实地考察后,结合居民代表诉求,协商制定具体实施方案。目前,军转楼和农机楼已完成天然气安装工作。



7日,海安市白甸镇官垛村,河道保洁员在清理河面垃圾。近年来,白甸镇通过打造“甸上河小青”“银发护绿水”“水乡红帆”等巡河护河志愿服务队,带动更多的志愿者投身水环境保护行动,共同呵护“河畅、水清、岸绿、景美”的水生态环境。

周强摄

崇川召开现场观摩会 破解“厂中厂”安全管理难题

本报讯 (记者顾凌 通讯员沙维)2日,崇川区组织召开首场“厂中厂”安全生产专项整治行动现场观摩会,由示范企业现场解说,相关部门集中“划重点”,共同破解“厂中厂”安全难题。

南通金箭智能科技有限公司主要从事偏光镜磨边机的设计和制造,共6栋厂房。目前,厂区入驻企业8家,其中工业企业6家。去年以来,该厂区认真开展“厂中厂”专项整治,在安全生产软硬件方面都进

行了改进,厂区安装了火灾一键报警广播装置和烟感火灾探测报警器,厂区整体面貌和本质安全度有了明显提升。围绕“改进基础管理”“畅通生命通道”“规范车辆充电”“增设消防设施”等方面,该公司作了“厂中厂”安全管理经验分享。

在随后召开的“厂中厂”安全生产专项整治推进会上,南通金箭智能科技有限公司作“厂中厂”安全管理经验分享,港闸开发区管委会就“厂中厂”整治工作开展

情况进行交流;崇川区应急管理局和消防救援大队分别对专项整治工作进行点评和辅导。

自“厂中厂”安全整治工作开展以来,崇川区实行“包干领导负责制”,先后印发了《口袋书》“厂中厂”安全生产(消防)专项整治行动排查整治表等材料,指导企业排查隐患、梳理问题、整改闭环。截至目前,该区共排查“厂中厂”问题隐患4356条,整改3128条。

海门公路部门挖掘“苏式养护”品牌内涵 高标准打造美丽经济交通走廊

本报讯 (通讯员黄刚 记者彭军君)近年来,海门公路部门深入挖掘“苏式养护”品牌内涵,放大“苏式养护”品牌经济社会效益,提升公路交通在营商环境中的影响力,高标准创建“畅、安、舒、美”的美丽经济交通走廊。

位于海门港新区的艾郎风电是海门新能源产业的一块“金字招牌”,主要从事风电叶片的研发、生产、销售和服务,生产的风叶长度近百米,运输难题一直困扰着企业管理者。海门公路部门了解情况后,提供了优质的运输路线,同时联合执法部门提出可靠护送方案。

近年来,海门公路部门持续推动公路提档升级,疏通国省干线“大动脉”,打通农

村公路“最后一公里”。仅2020年至2023年,累计投资近3亿元,建设公路107.9公里,改造危桥和宽路窄桥84座,四级以上双车道农村公路实现行政村全覆盖。

海太通道、北沿江高铁、锡通高速等省级项目在海门开建,持续掀起综合交通大会战新热潮。自各项目落地以来,海门公路部门积极对接施工方,形成友好沟通交流的氛围。考虑到重大项目跨度较大,涉及辖区多条线路,海门公路部门工作人员提前介入,开展涉路施工服务指导,了解项目施工进度及遇到的问题,切实提升公路服务效能。

海门公路部门紧抓安全生产,探索共管共治道路交通安全提升新路径。海门公

路部门充分运用“智慧农路”App,让党员干部、道路专管员、网格员等积极参与,带头巡路,主动通过App上报道路隐患点。同时督促养护企业增设公益性岗位,优先录用农村公路沿线群众参与人工保洁、绿化养护等项目,截至目前已为1200余人提供就业岗位,带动沿线贫困户脱贫增收,形成了“党员示范、干部带头、群众参与”的道路交通安全建设良好氛围。

此外,海门公路积极探索向社会延伸“触角”,不断深挖群众力量。邀请退而不休的“民间路长”常态化参与项目建设时期群众协调以及日常公路养护的工作,加快构建“民间路长”大家庭,实现公路养护由“政府独唱”到“大家合唱”的转变。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年5月8日10时至2024年5月9日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区三厂街道钟秀园9幢201室进行公开司法拍卖。

起拍价110万元,保证金10万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年4月7日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年5月11日10时至2024年5月12日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市崇川区濠河传奇佳园10幢1701室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价210万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年4月7日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年5月13日10时至2024年5月14日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市经济技术开发区朝阳花苑13幢302室及13幢C142室进行公开司法拍卖。

起拍价137万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2024年4月7日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年5月10日至2024年5月14日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:https://sf.taobao.com)公开拍卖启东市汇龙镇建都新村13幢501室不动产,不动产权证号:苏(2022)启东市不动产权第0007184号,登记时间:2022年5月9日,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,证载建筑面积:149.23平方米,车库面积:10.31平方米,室内物品一并拍卖。

市场价格(网络询价+议价):224.0568万元(其中房产及装修价值:221.5568万元,室内物品价值:2.5万元),起拍价:157万元,保证金:16万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18217158980、15050647021、4009288512。

启东市人民法院

2024年3月29日

海安南莫镇

发布“揭榜挂帅”清单

本报讯 (通讯员王威)“建设新农贸市场、创建法治文化阵地、打造一米菜园……细数我们村揭榜的项目,肩上的担子更重了,干劲也更足了!”参加完海安市南莫镇重点项目攻坚发布会,兴南村党总支书记蒋世根说。

日前,南莫镇召开机关作风、营商环境“双提升”动员大会暨重点项目发布会,会上发布《南莫镇2024年重点工程项目“揭榜挂帅”清单》和提振作风“三大机制”,镇党政负责人、各村代表上台认领任务。

该镇通过领导点题、社会出题、部门筹题等方式,定期遴选一批对全镇经济发展具有引领性、带动性作用的项目,纳入“揭榜挂帅”榜单,鼓励广大干部踊跃揭榜。揭榜不设门槛,推动重难点工作交到想干事、能干事、干成事的干部手中。镇级清单围绕重大项目招引、闲置资产盘活、历史遗留问题处置、重大风险防范等方面,村级清单则围绕特色项目创建、村营收入增加、环境改造提升等方面,清单内容务实,具有必要性和可操作性。

目前,该镇广大干部锚定目标节点,周汇报、月评估、季考核,在“揭榜挂帅”中全力扛起发展责任。

通州十总镇

开展“代表接待日”活动

本报讯 (通讯员蔡灵)近日,通州区十总镇第五人大代表联络站开展“代表接待日”活动。

“他家的竹子林挡住了我们家的阳光,还在里面养鸡,风一吹味道就飘过来了”“我家的空调水管对着我家……”接访现场,十总镇人大代表张红霞接待了来访群众,耐心倾听他们的心声与诉求。针对群众反映的问题,张红霞一边仔细聆听,一边认真记录,对自己能力范围内能解答的问题给予了答复,针对群众反映矛盾纠纷一事,张红霞及时联系当事人进行现场调解,在她的引导建议和耐心劝说下,矛盾纠纷得到了化解。

“自从设置了这个联络站,我出门就能找到反映问题的地方,而且问题都能很快得到解决。”说到人大代表联络站,村民丁勇华竖起了大拇指。每逢代表接待日,村民们结合辖区生活实际,围绕社会保障、基层治理、村级经济转型发展等问题,提出了相关意见和建议。代表们认真倾听,详细讨论,对每个村民提出的问题和建议意见进行记录和回应。能现场解答的立即给予耐心解答,对不能现场解答的问题进行认真梳理、分析、研究和交办,确保群众建议意见件件有回音、事事有着落。

十总镇第五人大代表联络站负责人表示,下一步将充分依托代表联络机构,发挥“家站点”的作用,不断完善和拓展“家站点”载体功能,积极创新代表工作。



党建活动

近日,江苏省石庄高级中学党总支开展“党建带团建”系列活动,师生代表前往李昌钰刑侦科学博物馆参观,学习杰出乡贤,汲取科学精神。

李春梅摄



车间调研

连日来,海安市统战部门强化作风建设,深入侨资企业出谋划策,为提升海安新质生产力发挥好统战力量。图为统战干部在超力卷板机制造有限公司车间调研。

凌永冬 戴培培文 康传广摄

遗失启事

▲蔡梦瑶遗失出生医学证明,证号:Q320807338,声明作废。

▲赵田亮遗失警官证,警号:062650,声明作废。

▲丁佳锐遗失出生医学证明,证号:G320415242,声明作废。

▲冯婧遗失出生医学证明,证号:I320610724,声明作废。

▲陈亚民遗失身份证,证号:320623196412250801,声明作废。

▲南通沃发大件起重有限公司遗失公章一枚,编号:3206910070303,声明作废。

▲刘平遗失南通市崇川区被征收人购

买拆迁安置房凭证,编号:北滨江生态修复项目-二片区-26-2,声明作废。

南通市经济技术开发区民政局社会组织组织变更登记公告</h